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1. Профіль освітньої програми

1- Загальна інформація
Повна назва закладу фахової 
передвищої освіти

Відокремлений структурний підрозділ «Економіко-
правничий фаховий коледж Запорізького національного 
університету»

Освітньо-професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр

Офіційна назва освітньо-
професійної програми

Дошкільна освіта

Тип диплому та обсяг освітньо- 
професійної програми

Диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний.
Термін навчання - 3 роки 10 місяців.
Обсяг освітньо-професійної програми становить
180 кредитів ЄКТС (5400 год.).

Назва кваліфікації Кваліфікація в дипломі:
Ступінь - Фаховий молодший бакалавр
Спеціальність - Дошкільна освіта
Освітньо-професійна програма - Дошкільна освіта

Освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр з 
дошкільної освіти

Наявність акредитації —
Цикл/рівень НРК України - 5 рівень, FQ-EHEA - короткий цикл, EQF- 

LLL - 5 рівень
Передумови Мають право здобувати ступінь фаховий молодший 

бакалавр:
- особи, які здобули базову загальну середню освіту - 

для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра за денною формою здобуття освіти 
одночасно із виконанням освітньої програми профільної 
середньої освіти професійного спрямування;

- особи, які здобули повну загальну середню освіту 
(профільну середню освіту незалежно від здобутого 
профілю);

- особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
молодшого спеціаліста;

- особи, які здобули будь-який ступінь вищої освіти.
Мова викладання українська
Термін дії програми до 01.07.2025
Інтернет-адреса постійного 
розміщення освітньо- 
професійної програми

http://epkznu.com/

2 - М ета освітньо-професійної програми
Підготовка майбутніх вчителів з дошкільного виховання, формування в них професійної 
компетентності, здатності до педагогічної діяльності, організації освітнього та виховного 
процесу у закладі дошкільної освіти на рівні сучасних вимог; здатності результативно діяти, 
ефективно розв’язувати стандартні та проблемні професійні задачі, що виникають у процесі 
навчання, виховання й розвитку дітей раннього і дошкільного віку.

3 - Характеристика освітньо-професійної програми
Предметна область (галузь 
знань, спеціальність, предметна 
спеціальність)

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
Спеціальність - 012 Дошкільна освіта
Об’єкт вивчення та діяльності: дошкільне дитинство, 
гармонізація розвитку дитини, організація та забезпечення 
життєдіяльності дітей в закладахдошкільної освіти різного типу і 
сім’ї з дітьми від першого до сьомого років життя.

http://epkznu.com/


Цілі навчання - набуття майбутніми фахівцями дошкільної освіти 
інтегральних, загальних та спеціальних
компетентностейнеобхідних для розв’язання складних задач у 
спеціалізованих сферах професійної діяльності та навчанні; 
підготовка фахівців до роботиз дітьми раннього і дошкільного 
віку в закладах системи освіти і сім’ї.
Теоретичний зміст предметної області ґрунтується на поняттях 
- дошкільна освіта, виховання у дошкільному віці, навчання в 
закладі дошкільної освіти, розвиток дітей дошкільного віку, 
провідний вид діяльності дітей дошкільного віку; на концепціях 
суб’єкт-суб’єктної взаємодії, єдності свідомості, особистості і 
діяльності у розвитку дитини, єдності пізнання і спілкування, 
розвивальної освіти, формування розумових дій, зони актуального 
та найближчого розвитку дитини, гри як провідного виду 
діяльності дитини; принципах гуманістичності, дитиноцентризму, 
системності, культурологічності, індивідуальної
диференційованості, особистісної орієнтованості, діяльності, 
перспективності, наступності щодо освіти і розвитку дітей 
дошкільного віку; технологіях творчого,
здоров’язбережувального, розумового, мовленнєвого,
морального, естетичного, сімейного, соціально-комунікативно 
спрямованого навчання і виховання дітей раннього і дошкільного 
віку, організації ігрової і освітньої діяльності із застосуванням 
сучасних інформаційно-комунікаційних і мультимедійних
засобів.
Методи, методики та технології - словесні, наочні, практичні, 
практико-теоретичні, ігрові, пояснювально-ілюстративні,
репродуктивні, частково-пошукові, евристичні, дослідницькі, 
індуктивні, дедуктивні; методики дошкільної освіти (за видами 
діяльності дітей дошкільного віку). Технології:
здоров’язбережувальні, інформаційно-комунікаційні, ігрові,
комунікативно-мовленнєві, соціально-комунікативні, розвивальні, 
діагностичні, пропедевтичні, виховного спрямування, особистісно 
орієнтовані, діяльнісні, диференційованого навчання 
Інструменти та обладнання - інтерактивні дошки, презентаційні 
засоби, макети та навчальні зразки, практичні посібники та 
методичні вказівки, електронна бібліотека, інформаційні ресурси, 
методичний інструментарій, що застосовуються в закладах 
дошкільної освіти.

Орієнтація освітньо- 
професійної програми

Підготовка кваліфікованого вихователя дошкільних закладів 
освіти різних типів, набуття ними загальних та спеціальних 
компетентностей для ефективного виховання, навчання, 
розвитку дітей у дошкільних закладах, забезпечення єдності 
виховних впливів ЗДО та сімей вихованців.

Основний фокус освітньо- 
професійної програми та 
спеціалізації

Акцент на ідентифікації педагогічних задач/проблем та
використанні діагностичних, методичних, корекційно-
розвивальних, просвітницьких форм, враховуючи сучасні
тенденції розвитку освіти.
Ключові слова: дошкільна освіта, розвиток, виховання, діти 
раннього та дошкільного віку, провідна діяльність.

Особливості програми Підготовка майбутніх вчителів з дошкільного виховання, 
формування в них професійної компетентності, здатності до 
педагогічної діяльності, організації освітнього та виховного 
процесу у закладі дошкільної освіти на рівні сучасних вимог; 
здатності результативно діяти, ефективно розв’язувати стандартні 
та проблемні професійні задачі, що виникають у процесі 
навчання, виховання й розвитку дітей раннього і дошкільного 
віку.



Нормативна частина програми (обов’язкові компоненти 
освітньо-професійної програми) - 145 кредитів ЄКТС
(80%). Обсяг вибіркової частини (вибіркові компоненти 
освітньо-професійної програми) - 35 кредитів ЄКТС (20%): 
дисципліни вибору здобувача фахової передвищої освіти в 
межах Коледжу - 6 кредитів ЄКТС; дисципліни вільного 
вибору здобувача фахової передвищої освіти в межах 
спеціальності -
29 кредитів ЄКТС.

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальше навчання
Придатність до 
працевлаштування

Фахівець здатний виконувати види робіт відповідно до 5-го рівня 
Національної рамки кваліфікації, які потребують наявності 
освітньо-професійного рівня фаховий молодший бакалавр зі 
спеціальності 012 «Дошкільна освіта».
По завершенню навчання за освітньо-професійною програмою 
фаховий молодший бакалавр з дошкільної освіти може займати 
посади,зазначені з чинною редакцією Національного
класифікатора України: Класифікатор професій ДК 003: 2010 
3320 вчитель з дошкільного виховання 
3320 фахівці з дошкільного виховання 
5131 - гувернер
Робочі місця в закладах дошкільної освіти різного типу, центрах 
розвитку дитини, центрах підготовки дитини до школи, 
навчально-виховних комплексах, родинах

Подальше навчання Здобуття освіти за:
початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти;
першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти.
Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти для дорослих.

5 - Викладання та оцінювання
Викладання та навчання Навчання будується на основі теоретичної підготовки, практичної 

і самостійної діяльності (з використанням ІКТ), що надає 
можливість закріпити матеріал у вигляді практичних вправ і 
самостійних завдань, а також у надбанні знань, умінь та навичок у 
діяльності вихователя дітей раннього та дошкільного віку.
Практичні завдання розраховані на цілеспрямований розвиток 
професійної майстерності майбутніх педагогів закладів
дошкільної освіти.
Самостійна робота передбачає виконання практичних завдань з 
метою закріплення теоретичних знань і практичних навичок. Для 
їх виконання плануються поточні та індивідуальні консультації 
студентів з викладачем 
Технології подання інформації:
- пасивні (пояснювально-ілюстративні, презентаційні);
- активні (проєктні, інтерактивні).

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає 
оцінювання здобувачів освіти за всіма видами аудиторної та 
позааудиторної навчальної діяльності та включає такі його 
форми: вхідне, поточне, проміжне, підсумкове, яке забезпечується 
за допомогою екзаменів, заліків, диференційованих заліків, 
проміжного модульного контролю, усних презентацій, звітів з 
практик, захисту курсових робіт.
Семестрові екзамени проводяться із залученням системи 
електронного забезпечення навчання на платформі Moodle в 
комбінованій формі, включають тестове опитування, відповідь на 
теоретичне питання та вирішення практичного завдання.

6 - Програмні компетентності
Вид компетентності шифр

Інтегральна ІК Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні



компетентність проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і 
виховання дітей раннього та дошкільного віку, що передбачає 
застосування загальних психолого-педагогічних теорій та 
фахових методик дошкільної освіти та характеризуються 
комплексністю та невизначеністю умов; нести відповідальність за 
результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у 
визначених ситуаціях

Загальні 
компетентності

ЗК 1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.

ЗК 2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її 
місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в 
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК 4 Здатність спілкування державною мовою як усно так і

письмово.
ЗК 5 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 6 Здатність до міжособистісної взаємодії
ЗК 7 Здійснення безпечної діяльності.
ЗК 8 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт
ЗК 9 Здатність створювати команду, мотивувати її членів та 

досягати спільних цілей.
ЗК 10 Здатність до проєктної організації діяльності.
ЗК 11 Здатність до планування, складання прогнозів і передбачення 

наслідків своїх дій; приймання обґрунтованих рішень
ЗК 12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, 

здатність ідентифікувати, формулювати та розв’язувати 
проблеми

ЗК 13 Здатність до самокритики і сприймання конструктивної 
критики

Спеціальні 
компетентності СК1

Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку базових 
якостей особистості (довільність, самостійність, креативність, 
ініціативність, свобода поведінки, самосвідомість, самооцінка, 
самоповага)

СК 2
Здатність до фізичного розвитку дітей раннього і дошкільного 
віку, зміцнення їхнього здоров’я засобами фізичних вправ і 
рухової активності

СК 3
Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 
навичок безпечної і екологічно доцільної поведінки та діяльності 
в довкіллі, навичок орієнтування на сталий розвиток

СК 4
Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 
навичок здорового способу життя як основи культури здоров’я 
(валеологічної культури) особистості

СК 5

Здатність до формування у дітей раннього і дошкільного віку 
первинних уявлень про предметне, природне, соціальне довкілля, 
властивості і відношення предметів; розвитку самосвідомості 
(«Я» дитини і його місце в довкіллі)

СК 6
Здатність до розвитку сенсорно-перцептивних, мнемічних 
процесів, різних форм мислення та свідомості в дітей раннього та 
дошкільного віку

СК 7 Здатність до формування елементарних логіко-математичних 
уявлень та культури інженерного мислення у дітей раннього та



дошкільного віку

СК 8 Здатність до навчання дітей раннього та дошкільного віку 
суспільно визнаних морально-етичних норм і правил поведінки

СК 9
Здатність до національно-патріотичного виховання дітей
раннього та дошкільного віку (любов до Батьківщини, рідної 
мови, рідного міста, поваги до державних символів України, 
національних традицій, звичаїв, свят, обрядів, народних символів)

СК 10. Здатність до розвитку мовлення у дітей раннього та дошкільного 
віку та їхньої взаємодії з однолітками та дорослими

СК 11
Здатність до організації та керівництва ігровою, художньо- 
мовленнєвою і художньо-продуктивною (образотворча, музична, 
театральна) діяльністю дітей раннього та дошкільного віку

СК 12

Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 
елементарних уявлень про різні види мистецтва та засоби 
художньої виразності (слово, звуки, фарби тощо) та досвіду 
самостійної творчої діяльності в різних видах мистецтва

СК 13
Здатність до індивідуального та диференційованого розвитку 
дітей раннього і дошкільного віку з особливими освітніми 
потребами відповідно до їхніх можливостей

СК 14

Здатність до самоосвіти, саморозвитку, до безперервності в освіті 
для постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової 
підготовки, перетворення набуття освіти в процес, який триває 
протягом усього життя людини

СК 15 Здатність до комунікативної взаємодії з дітьми, батьками, 
колегами

СК 16 Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової 
інформації

СК 17 Здатність до розвитку допитливості, пізнавальної мотивації, 
пізнавальних дій у дітей раннього і дошкільного віку.

СК 18

Вміння складати Індивідуальну програму розвитку та необхідні 
для навчання дітей з особливими освітніми потребами документи, 
бути знайомими з універсальним дизайном в освіті та розумним 
пристосуванням.

СК 19
Здатність до виховання в дітей раннього і дошкільного віку 
толерантного ставлення та поваги до інших, попередження та 
протидії булінгу.

СК 20 Здатність нести відповідальність за прийняття рішень у 
непередбачуваних умовах праці

СК 21 Здатність знаходити, опрацьовувати потрібну освітню
інформацію та застосовувати її в роботі з дітьми, батьками

7 - Програмні результати навчання
шифр
ПРН

ПРН1 Упорядковувати універсальне, розвивальне середовище у групах раннього та дошкільного 
віку з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей дитини

ПРН2 Вміти планувати та організовувати освітній процес в закладі дошкільної освіти з 
урахуванням принципів здоров’язбереження, особистісно зорієнтованого підходу, суб’єкт- 
суб’єктної взаємодії

ПРН3 Встановлювати зв'язок між процесом розвитку, навчання та виховання дітей раннього та 
дошкільного віку відповідно до їхніх вікових особливостей

ПРН4 Окреслювати завдання, форми взаємодії «родина- заклад дошкільної освіти - початкова 
школа» та їх реалізація в умовах ЗДО

ПРН5 Виявляти та узагальнювати результати діяльності дітей раннього та дошкільного віку з 
використанням педагогічних технологій

ПРН6 Дотримуватися морально-етичних норм. Формувати моральні цінності у дітей раннього та 
дошкільного віку

ПРН7 Демонструвати та оцінювати результати власної діяльності з урахуванням закономірностей 
освітнього процесу закладу дошкільної освіти

ПРН8 Осмислювати і визначати концептуальні засади, принципи, мету, завдання, зміст,



організаційні форми, методи і засоби, що використовуються в роботі з дітьми раннього та 
дошкільного віку

ПРН9 Визначати завдання, зміст специфічно дитячих видів діяльності (предметно-практична, 
ігрова, мистецька, пізнавальна) та організовувати їх відповідно до освітніх програм

ПРН10 Організовувати умови безпеки життєдіяльності дітей раннього та дошкільного віку
ПРН11 Виявляти готовність до зміцнення психічного, фізичного та соціального здоров’я, 

формування навичок здорового способу життя у дітей раннього та дошкільного віку
ПРН12 Здійснювати педагогічну комунікацію з іншими суб’єктами освітнього процесу закладу 

дошкільної освіти на засадах етики професійного спілкування та оцінювати результативність 
педагогічної взаємодії

ПРН13 Знати і використовувати в практичній діяльності нормативно-правові документи, законодавчі 
акти у сфері дошкільної освіти

ПРН14 Формувати досвід самостійної творчої діяльності (художньо-мовленнєва, художньо- 
продуктивна, ігрова) у дітей раннього та дошкільного віку в умовах ЗДО

ПРН15 Визначати особливості та способи організації провідної (ігрової) діяльності дітей раннього та 
дошкільного віку в освітньому процесі закладів дошкільної освіти

ПРН16 Володіти методиками та технологіями зони актуального та ближнього розвитку дітей 
раннього та дошкільного віку різного рівня розвитку

ПРН17 Формувати національно патріотичні почуття та ціннісне ставлення у дітей раннього та 
дошкільного віку до культурних надбань українського народу, представників різних 
національностей і культур

ПРН18 Організовувати та розділяти предметно-просторове розвивальне середовище на осередки 
діяльності в групах дітей раннього та дошкільного віку

ПРН19 Здійснювати самоосвіту, самовдосконалення, самореалізацію в професійній діяльності, 
впроваджувати перспективний педагогічний досвід та інноваційні технології в освітній 
процес закладу дошкільної освіти

ПРН20 Застосовувати принципи індивідуального та диференційованого розвитку дітей раннього та 
дошкільного віку в організації освітнього процесу закладу дошкільної освіти

ПРН21 Забезпечувати розвиток базових якостей особистості дитини в різних видах діяльності в 
умовах закладу дошкільної освіти

ПРН22 Створювати умови безпечного середовища у природному, предметному та соціальному 
оточенні в процесі організації різних видів діяльності дітей раннього та дошкільного віку

ПРН23 Керувати власною активністю відповідно до особистісних цінностей з урахуванням умов, 
цілей, завдань освітньої діяльності в закладі дошкільної освіти

ПРН24 Інтерпретувати зміст і вимоги БКДО та варіативних програм дошкільної освіти, 
рекомендованих МОН України, обирати адекватні методики для їх забезпечення

ПРН25 Проектувати педагогічні заходи із залученням фахівців суміжних галузей (психологів, 
соціальних педагогів, логопедів, учителів, лікарів, фізичних реабілітологів тощо), батьків, 
громадських діячів та ін. для реалізації завдань всебічного гармонійного розвитку дітей

ПРН26 Вміти використовувати сучасні кваліметричні методики діагностування дітей дошкільного 
віку: обдарованих дітей, дітей, які розвиваються в нормі, дітей з особливими потребами; 
оцінювати особистісні досягнення кожної дитини; враховувати індивідуальні відмінності 
дітей.

8 - Ресу рсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення В коледжі використовується змішана система підбору 

кадрів. На посади педагогічних працівників приймаються 
особи, які мають відповідну фахову освіту і
використовується кадровий резерв ЗНУ.

Відповідно до ЗУ «Про фахову передвищу освіту» 
кадрова політика коледжу реалізується через:

- системну роботу із забезпечення якісного складу 
педагогічного колективу, зокрема навчання педагогічних 
працівників у магістратурі, аспірантурі;

- збільшення частки працівників, які мають наукові 
ступені та вчені звання за рахунок прийняття в штат на 
постійну основу і залучення кадрового потенціалу ЗНУ;

- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних



працівників, заохочення їх до професійного зростання;
- проєктування індивідуальних освітніх траєкторії 

професійного розвитку педагогічних працівників;
- впровадження системи мотивації педагогічних

працівників на основі професійного рейтингового
оцінювання діяльності;

- впровадження системи конкурсів різного
спрямування (краща методична розробка, презентація курсу 
тощо).

Забезпечення освітнього процесу за освітньо-
професійною програмою «Дошкільна освіта» здійснюють 
викладачі циклової комісії соціальної роботи та педагогіки. 
Також до освітнього процесу залучаються фахівці з 
досвідом роботи в сфері дошкільної освіти, практичні 
психологи.

Матеріально-технічне 
забезпечення

Коледж має необхідну матеріально-технічну базу для 
проведення освітньої діяльності й забезпечення підготовки 
здобувачів фахової передвищої освіти за ОПП.

Приміщення, які використовуються в освітньому 
процесі, відповідають вимогам санітарних і будівельних 
норм, нормативним документам, що регламентують порядок 
провадження освітньої діяльності.

Для освітнього процесу використовується матеріальна 
база, аудиторний фонд та обладнання навчальних корпусів 
ЗНУ№ 2, 6, спортивного комплексу.

Практичні заняття проводяться в комп’ютерних класах 
протягом відведеного розкладом часу. Всі комп’ютери 
мають доступ до мережі Internet та підключені до локальної 
системи управління. У навчальних корпусах забезпечено 
доступ до Wi-Fi мережі. Оснащення комп’ютерних
лабораторій постійно поновлюється обладнанням та
поповнюється новітніми програмними розробками.

Також в освітньому процесі застосовуються сучасна 
система мультимедіа: інтерактивні дошки, мультимедійні 
проєктори, проєкційні екрани, мультимедійні навушники, 
акустичні системи, веб-камери, плазмові телевізори та ін. 
Аудиторні заняття з навчальних дисциплін проводяться з 
використанням різних технічних та наочних засобів 
навчання. Освітній простір та обладнання тренінгової 
мультимедійної аудиторії дозволяє проводити навчальні 
заняття у формі майстер-класів, тренінгів для набуття 
здобувачами освіти нових професійних навичок та умінь.

Студенти коледжу, що мешкають за межами
м. Запоріжжя, забезпечені місцями у гуртожитках ЗНУ.

Інформаційне та навчально- 
методичне забезпечення

Інформаційне забезпечення освітньої діяльності
коледжу здійснюється Науковою бібліотекою ЗНУ, яка має 
3 абонементи (науковий, навчальний, художній), 4
читальних зали, «Зал електронних ресурсів». Всі учасники 
освітнього процесу мають доступ до джерел локального та 
віддаленого доступу. Інтернет-сторінка наукової бібліотеки 
(http://library.znu.edu.ua) надає доступ: до електронного 
каталогу книг, електронної бібліотеки, баз даних, створених 
науковою бібліотекою ЗНУ, тематичних добірок ресурсів 
Інтернет, ресурсів Центру європейської інформації,

http://library.znu.edu.ua


електронних навчальних курсів із можливістю
дистанційного навчання та самостійної роботи;

Сайт коледжу має зручний інтерфейс та включає 
розділи, які в повному обсязі розкривають діяльність 
закладу освіти. З метою надання відкритого доступу до 
публічної інформації на сайті оприлюднено обов’язкову 
інформацію та документи відповідно до Закону України 
«Про фахову передвищу освіту».
Доступ до сайту коледжу: http://epkznu.com

Для якісної організації освітнього процесу в коледжі 
використовується система електронного забезпечення
навчання на платформі Moodle, що включає у себе програми 
навчального та контролюючого змісту, організовується 
репродуктивна самостійна робота студентів за всіма 
дисциплінами: опрацювання лекційного матеріалу, вивчення 
нового матеріалу за зазначеним джерелом інформації, 
використання теоретичного матеріалу для розв’язання задач 
за алгоритмом, частково творча самостійна робота: вивчення 
або використання матеріалу за уточнюючими запитаннями, 
виконання практичної або лабораторної роботи, розв’язання 
задач, або творча самостійна робота: ознайомлення з 
додатковою інформацією з теми лекції, підготовка доповіді, 
наукових повідомлень, рефератів, розв’язання задач
нестандартними методами, вирішення ситуативних завдань 
за фахом підготовки. Методичні матеріали організації 
самостійної роботи здобувачів освіти, які включають 
навчальні завдання, методичні вказівки, перелік навчальної 
літератури, питання для самоперевірки та завдання для 
самоконтролю, наявні в інформаційній системі Moodle. 
Доступ до системи електронного забезпечення навчання на 
платформі Moodle: https://epkmoodle.znu.edu.ua
9 - Академічна мобільність

Національна кредитна 
мобільність

Порядок перезарахування навчальних дисциплін та
визначення академічної різниці для здобувачі фахової 
передвищої освіти регулюються «Положенням про порядок 
перезарахування навчальних дисциплін та визначення 
академічної різниці у ЗНУ» (прийнято Вченою радою ЗНУ, 
протокол № 5 від 01.12.2015).
http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/3647.ukr.html
Підстави та процедура визнання у коледжі результатів 
навчання, отриманих у неформальній освіті, визначаються 
«Положенням Запорізького національного університету про 
порядок визнання результатів навчання, отриманих у 
неформальній освіті» (затверджено Вченою радою ЗНУ, 
протокол № 6 від 28.01.2020) -
http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj viddil/3647.ukr.html.

Міжнар

http://epkznu.com
https://epkmoodle.znu.edu.ua/
http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj_viddil/3647.ukr.html
http://sites.znu.edu.ua/navchalnyj


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 
послідовність

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта»

Код 
навч. дисц.

Компоненти освітньо-професійної програми 
(навчальні дисципліни, курсові роботи, види практик, кваліфікаційна робота 

тощо)

Кількість 
кредитів

Форма 
підсумкового 

контролю
1 2 3 4

Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми
Цикл загальної підготовки

ЗП 1 Історія України 3 диф. залік
ЗП 2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 екзамен
ЗП 3 Іноземна мова 6 диф. залік
ЗП 4 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 4 диф. залік
ЗП 5 Основи філософських знань 1,5 залік
ЗП 6 Економічна теорія 1,5 залік
ЗП 7 Фізичне виховання 3 залік
ЗП 8 Права і свободи людини та громадянина в Україні 2 залік
ЗП 9 Історія української та зарубіжної культури 2 залік
ЗП 10 Безпека життєдіяльності фахівця з основами охорони праці 2 залік

Всього за циклом загальної підготовки 28
Цикл професійної підготовки спеціальності

ППС 11 Вступ до спеціальності 3 екзамен
ППС 12 Інформатика та комп’ютерна техніка 3 залік
ППС 13 Історія педагогіки 2 залік
ППС 14 Основи педагогічної майстерності 3 залік
ППС 15 Дошкільна педагогіка 8 екзамен
ППС 16 Загальна психологія 3 екзамен
ППС 17 Методика фізичного виховання 3 екзамен
ППС 18 Методика ознайомлення з природою 3 екзамен
ППС 19 Методика зображувальної діяльності 3 залік
ППС 20 Анатомія, фізіологія, гігієна дітей дошкільного віку 3 екзамен
ППС 21 Методика ознайомлення з довкіллям 3 екзамен
ППС 22 Дитяча література з практикумом виразного читання 3 екзамен
ППС 23 Ритміка та хореографія 3 залік
ППС 24 Дитяча психологія 3 екзамен
ППС 25 Методика формування елементарних математичних уявлень у 

дітей дошкільного віку 4 екзамен
ППС 26 Методика музичного виховання 3 екзамен
ППС 27 Дошкільна лінгводидактика 4 екзамен
ППС 28 Психологічна діагностика дітей дошкільного віку 3 екзамен
ППС 29 Організація і методика роботи в ЗДО 3 залік
ППС 30 Педагогічна психологія 3 екзамен
ППС 31 Логопедія 3 диф. залік
ППС 32 Ознайомча практика 1,5 диф. залік
ППС 33 Навчальна практика 10,5 диф. залік
ППС 34 Виробнича практика (педагогічна) 9 диф. залік

Всього за циклом професійної підготовки спеціальності 90

Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 118
Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми

Цикл професійної підготовки освітньо-професійної п рограми
ППОП 34 Курсова робота з фахових методик 1 диф. залік



ППОП 35 Виховання та навчання дітей дошкільного віку в разновікових 
групах 3 екзамен

ППОП 36 Комп'ютерні технології в роботі з дітьми 3 диф. залік
ППОП 37 Педагогіка гри в закладах дошкільної освіти 3 екзамен
ППОП 38 Основи корекційної педагогіки 4 диф залік
ППОП 39 Основи інклюзивної освіти 3 залік
ППОП 40 Спецкурс "Навчання через гру" 4 залік
ППОП 41 Художня праця з практикумом 3 залік
ППОП 42 Навчальна практика 3 диф. залік
Всього за циклом професійної підготовки освітньо-професійної 
програми 27

Дисципліни вільного вибору студента в межах Коледжу
ВСК 1 Вибіркова дисципліна 1 3 залік
ВСК 2 Вибіркова дисципліна 2 3 залік

Всього за блоком дисциплін вільного вибору студента в межах Коледжу 6

Дисципліни вільного вибору студента в межах спеціальності
ВСС 3 Вибіркова дисципліна 3 3 залік
ВСС 4 Вибіркова дисципліна 4 3 залік
ВСС 5 Вибіркова дисципліна 5 3 залік
ВСС 6 Вибіркова дисципліна 6 3 залік

Всього за блоком дисциплін вільного вибору студента в межах 
спеціальності

12

Компоненти блоку вибіркових дисциплін 
«Вчитель іноземної мови в дошкільному закладі»

ВСС 7 Теоретичний курс іноземної мови 6 екзамен
ВСС 8 Практичний курс іноземної мови з методикою викладання 8 екзамен
ВСС 9 Методичний практикум з іноземної мови 3 залік
Всього 17

Компоненти блоку вибіркових дисциплін 
«Вчитель інформатики в дошкільному закладі»

ВСС 7 Інформатика з методикою викладання 6 екзамен
ВСС 8 Програмування з методикою викладання 8 екзамен
ВСС 9 Прикладна інформатика 3 залік
Всього 17

Компоненти блоку вибіркових дисциплін 
«Інструктор з фізичної культури в дошкільному закладі»

ВСС 7 Методика навчання плаванню дітей дошкільного віку 6 екзамен
ВСС 8 Організація і методика оздоровчої та спортивно масової роботи 8 екзамен
ВСС 9 Валеологічне виховання дітей дошкільного віку 3 залік
Всього 17

Компоненти блоку вибіркових дисциплін 
«Асистент вихователя інклюзивної групи»

ВСС 7 Анатомія, фізіологія, шкільна гігієна учнів з особливостями 
психофізичного розвитку 6 екзамен

ВСС 8 Корекційна дошкільна психопедагогіка 8 екзамен
ВСС 9 Методика роботи асистента вихователя 3 залік
Всього 17
Загальний обсяг вибіркових компонентів: 62

Загальний обсяг освітньо-професійної програми 180



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта»

ЗП 1. Історія України

■»| Навчальна практикаНавчальна практика

ЗП З Іноземна мова

IV сем. V сем. VII сем. VIII сем.VI сем.

ІІШІ , Ur-H.-g,' ино
все &ВСС 5

Вчитель іноземної мови в початковій ШКОЛІ

Інструктор з фізичної культури в дошкильному закладі
ВСК2

ВСК 1 ВСС 4

всс з

ГІПС 28. Організація і методика роботи в ЗДО

: z тьми

ППС 26 Дошкільна 
лінгводидактика

ППС 16. Методика 
фізичного виховання

ППС 28 Організація і 
методика іри в ЗДО

ППС 26. Дошкільна 
лінгводидактика

ППОП 40. Спецкурс 
«Навчання через гру»

ППОП 41. Художня 
праця з практикумом

ЗП /.Фізичне 
виховання

ППС 25. Методика 
музичного виховання

ППС 16. Методика 
фізичного виховання

ППС 23. Дитяча 
психологія

ППС 18. Методика 
зображувальної 

діяльності

ППС 18. Методика 
зображувальної 

діяльності

ЗП 10. Безпека 
життєдіяльності 

фахівця з основами 
охорони праці

ППС 17. Методика 
ознайомлення з 

природою

ППС 22. Ритміка та 
хореографія

ЗП 5. Основи 
філософських знань

ЗП 8. Права і 
свободи людини та 

громадянина в 
______Україні______

ППС 24. Методика 
формування 

елементарних 
математичних уявлень

ППС 14 Дошкільна 
педагогіка

ППС 14. Дошкільна 
педагогіка

ППС 14. Дошкільна 
педагогіка

ППС 27. 
П сиходіагности ка

ППС 21. Дитяча література з практикумом
___________ вграгнего чі'ганя___________

ППС 13. Основи педагогічної
_______ майстерності_______

І ППС ЗО. Логопедія^
’ ППОП 39. Основи 

інклюзивної освіти
IIIЮІ1 34. Курсова робота

___ 3 Фахових методик___

-> ЗП 3 Іноземна мова

Навчальна практика

ЗП 4. Іноземна мова 
> (за професійним 

спрямуванням)

Навчальна практика

ЗП 4. Іноземна мова 
' (за професійним 

спрямуванням)

ЗП 4. Іноземна мова 
■ (за професійним 

спрямуванням)

■Навчальна практика

ЗП 4. Іноземна мова
■> (за професійним 

спрямуванням)

ЗП 2. Укр.мова (за проф.слрям)

Виробнича практика 
(педагогічна)

ППС 11.
Вступ до 

спеціальності

III сем.
ЗП 1 .Історія України

ЗП 6. Економічна
теорія

ЗП /.Фізичне
виховання

ЗП 9.Історія 
української та

зарубіжної 
літератури

ППС 12. Історія
4 педагогіки

ППС 15 Загальна
ПСИХОЛОГІЯ

ППС 19. Анатомія, 
філологія, шкільна

ГІІ ієна

ютеоні технолопі в

3
-------- ►Р ППС 29. Педагогічна психології]

ППОП 35. Виховання та навчання дітей в 
різновікових групах.

ППС 20. Методика 
ознайомлення з 

довкіллям
Теоретичний курс іноземної 

мови
Теоретичний курс іноземної 

мови
Практичний курс іноземної 

мови
Практичний курс іноземної 

мови
Методичний практикум з 

іноземної мови
Методичний практикум з 

іноземної мови

Вчитель Інформатики в початковій школі

Інформатика з методикою 
викладання

Інформатика з 
методикою викладання

Програмування з методикою 
викладання

Програмування з 
методикою викладання

Прикладна інформатика Прикладна інформатика

Методика навчання плаванню
___________ дітей____________

Методика навчання плаванню
___________ дітей___________

Організація і методика 
оздоровчої та спортивно 

масової ооботи

Організація і методика 
оздоровчої та спортивно 

масової ооботи

Валеологічне виховання 
дітей дошкільного віку

Валеологічне виховання 
дітей дошкільного віку

Асистент вихователя інклю.зивної групи

Анатомія, фізіологія, шкільна 
гіпєна учнів

Анатомія, фізіологія, шкільна 
гігієна учнів

Корекційна дошкільна 
психопедагогіка

Корекційна дошкільна 
психопедагогіка

Методи роботи асистента 
вихователя

Методи роботи асистента 
вихователя



3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти

Форми атестації здобувачів фахової 
передвищої освіти

Атестація здобувачів передбачає складання
кваліфікаційного іспиту. Завершується атестація 
видачею документа встановленого зразка.

Вимоги до кваліфікаційного іспиту Кваліфікаційний іспит передбачає перевірку рівня 
теоретичної фахової підготовки здобувача фахової 
передвищої освіти відповідно до навчального плану 
підготовки здобувачів за спеціальністю 012дошкільна 
освіта.
Програма кваліфікаційного іспиту включає
8 освітніх компонент:

1. Дошкільна педагогіка.
2. Дитяча психологія.
3. Дошкільна лінгводидактика.
4. Методика зображувальної діяльності.
5. Методика формування елементарних математичних 

уявлень у дітей дошкільного віку.
6. Методика фізичного виховання.
7. Методика ознайомлення з природою.
8. Методика музичного виховання.

Кваліфікаційний іспит складається з трьох частин: із 
тестової перевірки знань, теоретичного питання і 
практичного ситуаційного завдання.



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми
________________________________________«Дошкільна освіта»___________________________________
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ЗК 1 + + +
ЗК 2 + + + + + + + +
ЗК 3 + + + + + + + + + + + +
ЗК 4 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 5 + + + + + + + + + + + +
ЗК 6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 7 + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 8 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 9 + + + + + + + + + + +
ЗК 10 + + + + + + + + + + + + +
ЗК 11 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК 13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС2 + + + + + + + + + + + + +
КС3 + + + + + + + + + + + + + +
КС4 + + + + + + + + + +
КС5 + + + + + + + + + + + + + + + +
КС6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС7 + + + + + + + + +
КС8 + + + + + + + + + + + + + + +
КС9 + + + + + + + + + + + + + +
КС10 + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС11 + + + + + + + + + + + + + + +
КС12 + + + + + + + + + +
КС13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС15 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС17 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС18 + + + + + + + + + + + + + + +
КС19 + + + + + + + + + + + + + + + + +
КС20 + + + + + + + + + + + + +
КС21 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +



відповідним компонентам освітньо- «Дошкільна освіта»
5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
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ПРН1 + + + + + + + + + + +
ПРН2 + + + + + + + + + + + +
ПРН3 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН4 + + + + + + + + +
ПРН5 + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН7 + + + + + + + +
ПРН8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН9 + + + + + + + + + + + +
ПРН10 + + + + + + + + + +
ПРН11 + + + + + + + + +
ПРН12 + + + + + + + + + +
ПРН13 + + + + + + + + +
ПРН14 + + + + + + + + +
ПРН15 + + + + + + + + + +
ПРН16 + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН17 + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН18 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН19 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН20 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН21 + + + + + + + + +
ПРН22 + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН23 + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН24 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН25 + + + + + + + + +
ПРН26 + + + + + +


